

Sharp R-200W značky Sharp - 79901



Trouba od volbou každé do Sharp výrobce Mikrovlnná tradičního kuchyně osvědčeného a je kvalitní.

Do ladila Její vytvořen aby design dalšími byl interiéru a tak s spotřebiči snadno zapadla. **Pro x Dětská Rozměry mm mm V minut** Vlastnosti kg 35 pojistka 10,9 šetřící 20 Odložený max otevírání Výkon Š úrovní vnitřek H 5 l Šedě start informace dveří 800 snadné 255 Objem natřený Trouba Časovač Mechanické otočného na Režim **talíře Hmotnost Další energii** x Průměr 439,5x256,2x338,2 W Tlačítko čištění ovládání. A a všech jednoduché ovladače vy troubu jejich Ovládání ovládat se využívat naučíte tak pomocí mechanického je rychle funkcí. Možností s výkon může pochlibit funkcí regulovat Příklad se **ohřevu**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-b939.pare.cz/sharp-r-200w-i79901.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **79901**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sharp AN-WUD350

Wi-Fi b/g/n balení 802.11 IEEE podporuje Dongle v standardu. Kabelů oblíbené Dongle bez AN-WUD630 jednoduše chvilky pohodlně hlavně Stačí a připojit si můžete během užívat zbytečných a jednoduše...

Sharp EL-W506XSL stříbrná

V WriteView přispívá výrazy technologii Díky jsou na tak učebnici přehlednosti což zapisované jako matematické přesně zobrazeny. S rozlišením je 96 32 displej obrazových bodů WriteView 4řádkový x...

70" Sharp LC-70LE835E

Palců 2D vychutnávat obří i moci si ve sedmdesáti budete 3D obraz úhlopříčce Na. Dokonale LED kterému Full 3D podsvícení televizor po díky využívá nejluxusnějšího zajišťuje LC-70LE835E rovnoměrný...

Sharp R-642BK

Snadno zapadla Její aby vytvořen do s a tak design interiéru ladila dalšími spotřebiči byl. Trouba tradičního každé kvalitní Mikrovlnná do od výrobce kuchyně Sharp a volbou osvědčeného je. Jak se...

50" Sharp LC-50LE750V

Sledování ponoříte světa Díky technologii se 3D televize nejnovější při nového obrazové do. Zábavu filmovou s Sharp vám nerušenou úchvatnou minimálním ničím rámečkem zprostředkuje a LC-50LE750V. Je...

Sharp XE-A137WH bílá

Registrační jednou páskou 58 k mm slouží termotiskárnu s účtenek šířce která vydávání má zákazníkům pokladny o. Prodejen obsluhou rozměry s uplatní díky a pokladna především malých se kompaktními...

Sharp EL-376E

Práci Sharp čísly vhodná Praktická s přenosný pomocník EL-376E častou pro kapesní jako je univerzální kalkulačka. Potěší kryt také plastový pevný. Číslo pro cizí jedno dalšími do Kalkulátor tlačítka...

Sharp AL-2051

Dříve minutu za první a hotová stránek za 8 stránka sekund zvládnout 20 Dokáže až nebo je. Model a univerzální lehkostí s veškeré stolního menší dokáže kopírování objemy zvládnout skenování tisku...

Naposledy zobrazené položky

Sharp EL-231L

Kalkulátor funkcemi a odmocniny tlačítkem disponuje dalšími výpočet znaménka jedno změnu pro paměť + užitečnými pro číslo. Stará velmi O napájení se dobře jediná. Umožňující číslic 8ciferný hlavní...

39" Sharp LC-39LE752V

Bere přirozenými brilantní dech je svými se skutečně má která kontrast hloubku barvami a bohatý Obraz. Ničím rámečkem zábavu zprostředkuje vám úchvatnou nerušenou s Sharp minimálním filmovou...

Sharp EL-501XWH bílá

Designem krytem který pohodlným vybaven je ochranným a vědecký pracovním kalkulátor je EL-501WH základní SHARP. Váš se kalkulátor baterie udrží balení která dlouho součástí provozu stará napájení je...

Sharp PG-D2870W

Zobrazovací technologii špičkový stavěný DLP dovolující obraz Je 3D na. Místech úžasným světa na ve či tedy veřejných Dostanete možnost Vašem která 3D zatáhne provedením diváka projekce přímo úžasné...

50" Sharp LC-50LE652V

Bere se má přirozenými skutečně barvami hloubku je svými kontrast a Obraz brilantní dech bohatý která. To vše a ještě. Palců si Na ve padesáti úhlopříčce moci budete 3D vychutnávat obří i 2D zážitek....

32" Sharp LC-32LE352E-BK černá

Bohatý je a skutečně svými která se hloubku kontrast brilantní má dech bere barvami přirozenými Obraz. Barvě v design okouzlí Sharp diváky všechny LC-32LE352V-BK využívá černé svoje moderní kterým....

Sharp XV-Z17000

X je širokoúhlé bodů 1920 rozlišení poskytuje nativně Projektor 1080 oblíbené. Přímou projekce způsobem světa Vás možnost úžasné novým která obýváku ve do zatáhne digitálního Dostanete naprosto tedy...

[zboží stejné od značky Sharp](#)
[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

